Участие в профессиональных конкурсах
2020-2021учебный год:
· Проект «Новая реальность управления», Центр развития профессиональных компетенций руководителей и системных изменений в образовании (Красноярский краевой институт повышения квалификации), февраль-апрель 2021 г.
· Всероссийский патриотический проект партии «Единая Россия» под названием «Парта героя»
2021-2022 учебный год:
· РАОП “Проект «Развитие профессионализма - основа успеха»2020-2023 гг.”
· Конкурс проектов в рамках Государственной программы Красноярского края "Содействие развитию местного самоуправления" (Победа)
· Конкурс проектов предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края на проведение мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования
· Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Профессиональное мастерство педагога» - 3 место

2022-2023 учебный год:
· Всероссийский конкурс «ФГОС 3-го поколения: новые стандарты и требования» - 3 место, март 2023 г.
· Всероссийский конкурс «ИКТ-компетентность как критерий оценки профессиональной деятельности согласно требованиям профстандарта современного педагога» - 1 место, март 2023 г.
· VIII Всероссийский профессиональный конкурс «Надежды России», номинация конкурс рисунков «Родина бывает разная, но у всех она одна!» -1 место, апрель 2023 г.
· Региональный атлас образовательных практик – 2023,  название практики:
«Реализация проекта «Успешный учитель — успешная школа» как средство повышения уровня профессионального развития педагогических работников.»-прошла техническую экспертизу.

2023-2024 учебный год:

· Всероссийский конкурс педагогического мастерства и новаторства «Векторы современного образования», номинация «Методическая разработка»-1 место, 2024 г.
· Всероссийский профессиональный конкурс «Педагогическая копилка»-1 место, 2024 г.
· Конкурс проектов для предоставления субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края на создание условий для предоставления горячего питания обучающимся муниципальных общеобразовательных организаций-субсидия предоставлена
· [bookmark: _GoBack]Всероссийский патриотический проект партии «Единая Россия» под названием «Парта героя»



